

Новость · 6 мая 2020, 17:53

В Москве силовики пришли к активистам «Другой России»

В Москве задержали активистов «Другой России» Бориса Шепелюка и Анну Щуку. Об этом [сообщается](#) на сайте партии.

Щуку уже доставили в ОВД по Пресненскому району, а ее соратника только собираются везти в отделение, уточняется в сообщении. В партии утверждают, что сотрудник уголовного розыска также звонил активистам Андрею Морарю и Михаилу Акселю, с которым они не стали общаться.

Позднее полицейские [задержали](#) Константина Тамразова и молодого человека Щуки [Артема Бартенева](#). Нацболы [сообщили](#), что в отделе на них хотят составить протоколы о нарушении «режима самоизоляции» (статья 3.18 КоАП Москвы) и правил проведения митинга (статья 20.2 КоАП).

Как сказано в релизе, активистов подозревают в участии в [акции](#) у Дома правительства, во время которой нацболы вывесили напротив здания баннер «Деньги — народу! Правительство — на хлеб и воду!» Активисты связали акцию с мерами властей во время «режима самоизоляции».

Обновлено в 21:01, 21:38. Добавлена информация о задержании Тамразова и Бартенева и о протоколах.